

Reservados los derechos de la mañana a las ocho de la noche y de las diez de la noche a las cuatro de la madrugada.

TELÉFONO N.º 37

OFICINAS: Conquistador, 39

La Almodaina

DIARIO DE LA MAÑANA - AVISOS Y NOTICIAS

Número sueldo

Id. atrasado

El VIII Curso

de Expansión Comercial

Por primera vez una multitud de extranjeros, profesores en su mayor parte, ha venido a España, no en caravana de turismo guiada por una agencia, sino para estudiar seriamente...

Y es Barcelona, la ciudad iluminada, la de las fachadas, la de la fiebre de oro y de las neblinas chimeas, la que ha preparado, silenciosamente, esta gran obra de espíritu patriótico...

Grandes beneficios pueden resultar de la relación intelectual entre los de fuera y los de aquí establecidos en esta forma. Porque ellos habrán de recoger la evidencia de que en este país hay algo más que toros y gitanas...

Por eso tal vez (seguramente, sin duda) de la exhibición ante el mundo de lo que es España, saldrá un vivo deseo de hacerla más digna y poderosa. Y siempre será gran honra para Barcelona haber iniciado esta obra de desenvolvimiento y mejora...

Félix ESCALAS

COLABORACIÓN

Valencianismo

Estos días han comenzado las renombradas fiestas que anualmente acostumbra celebrar la riente, bella, simpática y trabajadora ciudad de Valencia...

Este recuerdo despierta en el cronista otros recuerdos y consideraciones que, en gracia cuando menos al buen deseo que los anima, se permite exponer a la benévola atención de los lectores de LA ALMODAINA.

Es Valencia un vergel cuya riqueza que lleva en su seno no necesita de ayudas extrañas. La naranja, el arroz y el vino, que de su puerto salen, son un verdadero manantial de oro para toda la comarca...

Entre otras maneras explicable que Cataluña tiene para conseguir cuanto quiere, figura la de que, es-

tando como está allí toda la gama de los colores políticos, cuando se trata del interés de la ciudad ó de la región, todos se unen como un solo hombre. Y esto, en honor a la verdad, no sucede en Valencia; de lo cual es de esperar que se conveznan y se corrijan los valencianos.

A un estudio que han hecho plumas expertas como las de los señores Alvarez Sreix y Pedreira, respecto al porvenir de Barcelona y Valencia, se remite el cronista. Hablan dichos señores y dicen:

«Por esto la grandeza de Barcelona coincide con la de Génova y Venecia, siendo en la edad media los barceloneses los intermediarios entre los Estados Cristianos y el resto del mundo civilizado y así continúa, aumentando nuestra influencia por consecuencia de la apertura del Canal de Suez, que favoreció en alto grado el intercambio comercial con Filipinas...

La variación de paralelo á que nos hemos referido, aumentada con la pérdida de Cuba y de Filipinas, ha tenido por consecuencia el suscitar la rivalidad silenciosa no por eso insignificante, entre nuestras dos hermosas capitales de Barcelona y Valencia, esta última cada día más rica y más potente...

En 1879, siendo jefe de Estado Mayor, tomó parte en la ocupación de Bosnia. En 1886 mandaba ya la 11.ª división de Infantería.

Ha sido también profesor de Táctica militar en la Academia de Viena. En 1899 ascendió a mayor general, en 1902 a mariscal de campo, y a general de Estado Mayor en 1906.

Tiene escritas muchas obras militares, entre las cuales sobresalen estudios tácticos. Goza fama de intelectual prestigioso y gran conocedor del actual teatro de operaciones.

Servía tiene designado generalísimo al Príncipe heredero; pero las dos figuras militares más importantes son las del jefe del Estado Mayor, general Veidova Radomir Putnak, que ya desempeñó el mismo cargo en las guerras balcánicas, y la del general Boya Youkovich, á quien se ha nombrado jefe de las tropas del Danubio.

El general Yaukovich mandaba en las guerras balcánicas el III Ejército (divisiones Sumadiá I, Morava II y Drina III), y fue el vencedor de Kopaonik, Monastir, Prizina y Belgrado, así como el organizador de la expedición al Adriático.

humillación sin precedentes en la Historia, que hará perder al Gobierno austriaco todos los prestigios que había conseguido con sus últimas victorias.

LA GUERRA AUSTRO-SERVA

La Prensa alemana, ofensiva, apoya á Austria

La «Gaceta de la Alemania del Norte» sin salir de la reserva que se ha impuesto y con carácter ofensivo, dice: «El Gobierno austro-húngaro ofreció comunicar á las grandes Potencias el resultado de la información sobre el atentado de Sarajevo, dando así prueba de la exactitud de aquella, y de que está firmemente persuadido de la legitimidad de sus reclamaciones...

«Si ha perdido toda esperanza de resolver el conflicto austro-serbio sin efusión de sangre. El incendio ha prendido, y solamente puede pedirse que no se extienda á toda Europa. La espada austriaca debe perseguir el objetivo que no pudo alcanzar la diplomacia.

«El territorio de la Servia danubiana está constituido por la cuenca del Morava. Fuera de este valle, toda operación, para un ejército regular, es punto menos que imposible. Recuénsese allí, en inextricable laberinto, diversos sistemas orográficos. Allí se imponen dificultades de los Alpes dináricos, que vienen del Montenegro y la Alta Albania, y estrabaciones de los Carpátos y cordilleras desiguales de los Balcánes y del Rodopo.

«El generalísimo austriaco es el general Francisco Conrad de Hötendorf, nacido en Penzing el año 1832. Cuenta pues, sesenta y dos años de edad.

«En 1879, siendo jefe de Estado Mayor, tomó parte en la ocupación de Bosnia. En 1886 mandaba ya la 11.ª división de Infantería.

«Ha sido también profesor de Táctica militar en la Academia de Viena. En 1899 ascendió a mayor general, en 1902 a mariscal de campo, y a general de Estado Mayor en 1906.

«Tiene escritas muchas obras militares, entre las cuales sobresalen estudios tácticos. Goza fama de intelectual prestigioso y gran conocedor del actual teatro de operaciones.

«Servía tiene designado generalísimo al Príncipe heredero; pero las dos figuras militares más importantes son las del jefe del Estado Mayor, general Veidova Radomir Putnak, que ya desempeñó el mismo cargo en las guerras balcánicas, y la del general Boya Youkovich, á quien se ha nombrado jefe de las tropas del Danubio.

«El general Yaukovich mandaba en las guerras balcánicas el III Ejército (divisiones Sumadiá I, Morava II y Drina III), y fue el vencedor de Kopaonik, Monastir, Prizina y Belgrado, así como el organizador de la expedición al Adriático.

«El Gobierno austro-húngaro ofreció comunicar á las grandes Potencias el resultado de la información sobre el atentado de Sarajevo, dando así prueba de la exactitud de aquella, y de que está firmemente persuadido de la legitimidad de sus reclamaciones...

«El territorio de la Servia danubiana está constituido por la cuenca del Morava. Fuera de este valle, toda operación, para un ejército regular, es punto menos que imposible.

«El generalísimo austriaco es el general Francisco Conrad de Hötendorf, nacido en Penzing el año 1832. Cuenta pues, sesenta y dos años de edad.

«En 1879, siendo jefe de Estado Mayor, tomó parte en la ocupación de Bosnia. En 1886 mandaba ya la 11.ª división de Infantería.

«Ha sido también profesor de Táctica militar en la Academia de Viena. En 1899 ascendió a mayor general, en 1902 a mariscal de campo, y a general de Estado Mayor en 1906.

«Tiene escritas muchas obras militares, entre las cuales sobresalen estudios tácticos. Goza fama de intelectual prestigioso y gran conocedor del actual teatro de operaciones.

«Servía tiene designado generalísimo al Príncipe heredero; pero las dos figuras militares más importantes son las del jefe del Estado Mayor, general Veidova Radomir Putnak, que ya desempeñó el mismo cargo en las guerras balcánicas, y la del general Boya Youkovich, á quien se ha nombrado jefe de las tropas del Danubio.

«El general Yaukovich mandaba en las guerras balcánicas el III Ejército (divisiones Sumadiá I, Morava II y Drina III), y fue el vencedor de Kopaonik, Monastir, Prizina y Belgrado, así como el organizador de la expedición al Adriático.

«Tiene escritas muchas obras militares, entre las cuales sobresalen estudios tácticos. Goza fama de intelectual prestigioso y gran conocedor del actual teatro de operaciones.

«Servía tiene designado generalísimo al Príncipe heredero; pero las dos figuras militares más importantes son las del jefe del Estado Mayor, general Veidova Radomir Putnak, que ya desempeñó el mismo cargo en las guerras balcánicas, y la del general Boya Youkovich, á quien se ha nombrado jefe de las tropas del Danubio.

«El general Yaukovich mandaba en las guerras balcánicas el III Ejército (divisiones Sumadiá I, Morava II y Drina III), y fue el vencedor de Kopaonik, Monastir, Prizina y Belgrado, así como el organizador de la expedición al Adriático.

«El señor Juez de instrucción de la Catedral cita, llama y emplaza á don Pedro Miró y Pico, para que se presente en dicho Juzgado á declarar en la causa que se le sigue por injurias.

«Cédulas personales. Ha sido prorrogado hasta el día 31 de agosto próximo el plazo para la recaudación voluntaria del impuesto de Cédulas personales del corriente mes.

«El tango argentino. Hace unos cuantos días dimos cuenta del extenso por la Banda Municipal de un pasodoble titulado «Allá va de la zarzuela inédita «Los títulos» original de nuestro distinguido amigo don Antonio Pol.

«Por sustracción de dinero. Ha sido detenido por la guardia municipal y puesto á disposición del Juzgado un individuo presunto autor de haber sustraido cierta cantidad de dinero á un compañero de trabajo.

«Automóvilismo. Conforme dijimos en su día en la tarde de ayer quedaron colocados en las carreteras de Valldemosa, Deyá y Sóller los postes anunciadores de peligros que el Automóvil Club de esta ciudad ha hecho colocar á fin de facilitar á los no conductores de dichas carreteras los peligros que en ellas existen.

«De alabar es la iniciativa del Automóvil Club, maxime cuando sus proyectos son de hacer lo mismo con las demás carreteras de Mallorca.

Exámenes en el Instituto

Por el Director del Instituto General y Técnico se ha publicado el siguiente anuncio:

«El cumplimiento de las disposiciones vigentes, las que desean dar validez académica á los estudios hechos fuera de los Institutos oficiales, deberán solicitarlo durante el próximo mes de Agosto como plazo improrrogable, presentando en la Secretaría del Establecimiento, de diez á doce, la correspondiente instancia dirigida al señor Director. Dicha instancia deberá ser exigida y firmada por el interesado, en la que se expresará el nombre y apellidos paterno y materno, la edad, el pueblo de su naturaleza y el domicilio, así como las asignaturas de que pretenda ser examinado.

«Los aspirantes, además de exhibir su cédula personal é identificar su persona, pagarán por asignaturas diez pesetas en papel de pagos al Estado por derechos de examen y además cinco pesetas cincuenta céntimos por derechos de expedientes y los timbres correspondientes.

«Los alumnos que se matriculen á las asignaturas de Dibujo, Caligrafía y Gimnasia abonarán dos pesetas por derecho de examen, en metálico.

«Los del Magisterio satisfarán veinticinco pesetas en papel de pagos al Estado por cada grupo de asignaturas, importe del 1.º y 2.º plazos de la matrícula, con arreglo á la Real orden de 24 de Septiembre de 1903, cinco pesetas en papel de pagos al Estado por cada grupo de asignaturas, y los timbres correspondientes.

«Los alumnos matriculados en la enseñanza oficial que aspiran á dar validez á sus estudios como no oficiales necesitarán haber obtenido previamente del señor Director la dimisión de sus renuncias de aquellas matrículas, que les serán concedidas después de todos los derechos que aquéllos adquirieron, si no están designados para los exámenes extraordinarios y sujetos á responsabilidad.

«Los ejercicios de ingreso se verificarán antes de los días de asignaturas en el mes de Septiembre.

«Los aspirantes á estos exámenes están sujetos á la autoridad y disciplina académica en todos los actos que verifiquen con ocasión de estos exámenes, como si fueran alumnos oficiales.

«El Director, Joaquín Botia. Nota.—Para poder ser admitida la matrícula es indispensable la presentación de un certificado de estar revacuado, con expresión de la fecha en que se verificó.

«En virtud de lo dispuesto en el Reglamento de los Institutos generales y técnicos de 29 de Septiembre de 1901, en el próximo mes de Septiembre tendrán lugar los exámenes de ingreso en la forma prevenida en el Real decreto de 10 de Mayo de 1911.

«Los aspirantes á dichos exámenes deberán solicitarlo desde el día primero del próximo mes de Agosto en instancia escrita de su padre y letra, la cual se facilitará en la Secretaría del Establecimiento, acompañada de la partida de nacimiento del Registro civil, sin legalizar si pertenece á esta provincia y legalizada si á cualquier otra, un certificado de estar revacuado y la cédula personal del cabeza de familia ó del testimonio de persona de familia conocida, como también un certificado de la Alcaldía (vecindad) y dos timbres móviles de 0.10 céntimos.

«Satisfarán además cinco pesetas en papel de pagos al Estado en concepto

Cemento Portland artificial - ASLAND - Producción anual: 1.800.000 sacos. Varias obras importantes que emplean en la actualidad: La mayoría de Obras de Puerto de España y costa de Marruecos, Obras Hidroeléctricas de «La Canadiense», Puente anclado de un Canal en Tremp (Lérida), Central Eléctrica de Aytóna (Lérida), Canal de Serós, Esfaldado de las Ramblas de Barcelona, etc., etc., y en esta región han empleado y emplean actualmente, entre otros, Cuartel de San Pedro, Cuartel de Inca, Puente Pont de Luca, Torre Vigía Portopi, Estación radiotelegráfica de Sóller, Construcción puentes Ferrocarri de Mallorca, etc.

de derechos de examen y dos pesetas cincuenta céntimos en metálico por derechos de expediente.

«Para el ingreso en los estudios generales del Bachillerato se observa lo dispuesto en el Real orden de 19 de Abril de 1905 y para los de la carrera del Magisterio se exige tener catorce años de edad.

«El escándalo ha sido fenómeno del público golpeaba los garrotes contra la valla, lanzando silbidos y fueros. Calmada algún tanto la excitación, una parte del público ha desfilado abandonando la Plaza, pero la mayoría su permanencia en ella á las 8 de la noche, reclamando la devolución del importe de la entrada.

«Las manifestaciones que hemos oído del propietario de la Plaza señor Ordinas, eran que había procedido al arreglo de las tres deficiencias que señalaban los técnicos en la Plaza el mes de Mayo último, produciendo también la natural indignación de que dicha prohibición no haya alcanzado á otras plazas de peores condiciones dice de la que se trata, y maxime tratándose de una novillada, principal número de los festejos para divertir á estos vecinos, en el que no interviene el interés de lucro.

«En esta ciudad la protesta es general, sin distinción de clases ni partidos, y según se dice preparase la dimisión de todo el Ayuntamiento.

«Después de los festejos, se ha dado comienzo al segundo en la Iglesia parroquial, cantándose solemnemente plegias, con asistencia de la Corporación municipal presidida por don Domingo Alcina, y á la salida del Templo se ha celebrado el clásico baile de la revuelta por las principales calles de la ciudad.

«A las 9 y media en la gran plaza del Mercado se han disparado bonitos castillos de fuegos artificiales, con los que se ha dado remate á los festejos de la antevíspera de los Santos Patronos de esta ciudad Abdón y Senen.

«El señor Gobernador civil de la provincia recibió ayer un telegrama del ministro de la Gobernación que testando al que le había remitido que les autoridades de la novillada de Luca, de la suspensión de la novillada por parte de las medidas adoptadas para que el espectáculo no se realizase y evitar toda alteración del orden público.

«El señor Ministro no solo aprobó en el despacho de referencia las expresadas resoluciones del señor Gobernador sino que las aplaude en toda su integridad, como obsequio de la justicia.

«Nos manifestó el señor Gobernador que había recibido una comunicación del Alcalde accidental don Domingo Alcina en la que le manifestaba que el señor Alcina, haber recibido la autorización de la autoridad gubernativa para celebrar la corrida noticia que también hizo pública para contener la excitación del vecindario.

«Que además había recibido otro extenso telegrama del capitán de la guardia civil, afirmando que el referido Alcalde accidental señor Alcina, era el que dirigía los grupos de protestantes contra las disposiciones de la autoridad gubernativa.

«Que en vista de todo ello había remitido al Juez de Instrucción de Inca ambos telegramas para que proceda á lo que haya lugar en justicia.

«Estos son los datos que pudimos recoger después de visitar al director de la Compañía de los Ferro-carriales de Mallorca don Guillermo Moragues y al Ingeniero Director señor Estades, quienes siempre deferentes con nosotros nos ofrecieron toda clase de facilidades para la adquisición de las citadas noticias.

«En los pueblos beneficiados por la nueva línea reina gran entusiasmo, deseando de veras contemplar cuanto antes el fin de las obras y el paso de los trenes.

«Los sucesos de Inca. Nos escribe nuestro corresponsal. En virtud de la prohibición comunicada por el señor Gobernador de que no se celebrará la corrida de novillos anunciada, en nuestra Plaza de Terros, el Alcalde de R. O. don Pedro Balle, ha presentado la dimisión de la Alcaldía teleféricamente.

«Acto seguido se ha posesionado de la misma, el primer teniente de Alcalde liberal don Domingo Alcina. Este señor ha autorizado á dos bandas de música para que recorrieran la población, anunciando la celebración de la corrida á los vecinos y numerosos transeúntes que con objeto de asistir á la novillada se habían trasladado á esta ciudad.

«A las cuatro y media estaba ocupada cerca de una mitad la Plaza, y

la cuadrilla preparada para la salida al redondel.

«El público clamaba á voz en grito que la Presidencia ocupara su puesto, sin que ésta se presentara. Un distinguido joven, de un salto se ha metido en el palco de la Presidencia, agitando su pañuelo, y al intentar salir la cuadrilla lo ha impedido la orden terminante del Capitán de la Guardia Civil, obedeciendo á la primera autoridad civil de la Provincia.

Partido de Inca. -Alaró del 7 al 10. -Alcudia del 3 al 6. -Binisalem del 12 al 15. -Búger del 1 al 2. -Campanet del 3 al 5. -Costitx del 3 al 4. -Escorca del 16. -Inca del 20 al 24. -Lloseta del 12 al 13. -Llubi del 16 al 19. -Mara del 1 al 3. -Muro del 8 al 11. -Pollensa del 7 al 11. -La Puebla del 7 al 10. -Samsellas del 3 al 5. -Santa Margarita del 4 al 7. -Selva del 6 al 9. -Sineu del 4 al 7.

De Sociedad

Ha regresado de Plombières (Francia) el distinguido joven don Adolfo Dameto acompañado de su hermana. En el vapor Monte Toro llegaron ayer a Mahón, don Gregorio Gaspar y don Mateo Arrom.

tróido al efecto fué puesto a disposición del Juzgado.

De Valldemosa

Entusiasmada y lucida ha sido esta la fiesta que el hermoso y delicioso pueblo de Valldemosa ha celebrado para festejar a su inculta paisana la Beata Catalina Tomás. Durante la noche del domingo se presentó el drama escrito por el popular mallorquín D. Pedro de Alcántara Peña titulado «Beata Catalina Tomás», siendo muy bien interpretado por una compañía de aficionados dirigida por el conocido actor don Bernardo Manera.

que adquirirá forma definitiva al cerrarse aquel en 31 de diciembre.

Los funcionarios cesantes que se reúnen en virtud de la ley de 19 de mayo de 1914, acudieron, una vez posesionados del cargo, que se hallan en condiciones de competencia para desempeñar mediante un examen teórico escrito y otro práctico, que se efectuarán por las oficinas centrales ante tres vocales de la Junta inspectora y por las provinciales ante un delegado de Hacienda, esta constituida por el delegado de Hacienda, un interventor y el jefe de dependencia a que se destinara el funcionario.

Dezacallar, invitándonos a pasar a bordo y facilitándonos los datos que le pedimos.

Primercamente nos dijo que había salido de Palma, el jueves de las cinco de la mañana con rumbo a Capdepera adonde llegó a las dos de la tarde y permaneció toda la noche, emprendiendo de nuevo su marcha a las cuatro de la madrugada. Llegó a este puerto a las once y media de la mañana.

De Lorito

A pesar de las condiciones poco favorables del presente año para la celebración de la fiesta (cívica religiosa que se celebra todos los años en este pueblo en honor de San Domingo de Guzmán el día 4 de Agosto) promete verse en el presente bastante concurrida no solo por la parte popular la cual siempre es muy animada, sino también por la religiosa dadas las preparativas que se están llevando a cabo.

Las colonias escolares provinciales

Como ya dijimos la Diputación a pesar de no haber recibido este año la acostumbrada subvención del Gobierno, ha acordado como en los anteriores organizar dos colonias escolares, una de niños y otra de niñas.

Ha subido al cielo la preciosa niña Amparo Barceló Barceló, hija del conocido fabricante de mantas del mismo apellido. La muerte de la tierna criatura ha llevado el dolor y la aflicción a aquella casa en la que la niña difunta mantenía la dicha.

Ha ingresado en la Academia de Infantería nuestro paisano don Juan Rintor, procedente de la Academia preparatoria que dirige el capitán de Artillería don Francisco Castelló.

El Cuerpo general de Administración

Por su mucho interés publicamos gran parte de la sección dispositiva del decreto de Hacienda firmado por el Rey sobre la constitución del Cuerpo general de administración pública: Art. 1.º Constituirán el Cuerpo general de administración de Hacienda pública los funcionarios que no pertenecen a cuerpos especiales y se hallan incluidos en el escalafón que se forma anualmente en cumplimiento del artículo primero de la ley de 19 de junio de 1914.

De Mahón

Se cree que en breve llegará procedente de Barcelona el laud «Anfiótico» para dedicarse a la pesca de esponjas en aguas de Menorca. El referido buque lleva todos los aparatos necesarios.

Junta de Protección á la Infancia

Ayer á las doce se reunió esta Junta bajo la presidencia del señor Gobernador civil. Después de aprobada el acta dicha autoridad indicó la conveniencia de gestionar que las niñas asiladas menores de diez años no asistieran a los cortejos fúnebres.

Del ejército

Retiro.—Ha sido concedido el retiro para Inca al teniente coronel don José García Sanchez, que estaba de excedente en Baleares.

Nuevos Patrones de Cabotaje

En los exámenes de patrones de cabotaje que se efectuaron ayer en la Comandancia de Marina de esta capital han sido aprobados: Don Nicolás Company Bosch, Don Cristóbal Vila Cánaves, Don Pedro Antonio Roselló Obrador, Don Jaime Vaquer Carrió, Don Gaspar Albertí Salvá, Don Mateo Bardo Aguilo, Don Raimundo Muntaner Roig, Don Miguel Roig Ferrando, Don Andrés Servera Llaneras, Don Gabriel Camps Sintes, Don Juan Vicens Vicens, Don Bernardo Jaume Vidal, Don Gaspar Capó Homar, Don Bartolomé Forner Martí, Don Francisco Enseñat Bisnáfes, Don Guillermo Vich Alemany, Don Jaime Colomar Catalá.

Robos en La Puebla

Da cuenta la benemérita del puesto de La Puebla de haber ocurrido en dicha villa distintos robos en las casas de los vecinos Ramón Pol Benassar, habitante en la calle del Rosario y Rafael Cardell Reinés y Julián Mir Benassar, en la de los Molinos, se puso á practicar las oportunas diligencias para descubrir al autor.

des por los funcionarios de categoría inmediatamente superior.

En los casos de duda ó imposibilidad de constituir los tribunales como queda expuesto, por no haber funcionarios de categoría adecuada en la misma oficina, se designarán en la forma más aproximada sin alterar el número de sus individuos. Estos tribunales designados por el subsecretario á petición de la mayoría de funcionarios que pertenezcan á la oficina en que se suponga cometido el acto deshonesto ó inmoral, oírán al interior y el jefe de dependencia a que se destinara el funcionario. Si este hubiese de servir á las inmediatas órdenes del delegado ó en la intervención, formará parte del tribunal el abogado del Estado. Los ejercicios del examen escrito en provincias y calificaciones del tribunal examinador se remitirán á la expresada Junta, dirigidos al subsecretario.

Nota del mar

Movimiento de buques en nuestro puerto durante el día de ayer: Entradas: Los vapores Monte Toro, Belver y Balcar, procedente de Mahón, Barcelona y Marsella, respectivamente, con la correspondencia, pasaje y carga.

Crónica de Sports

A bordo de su lancha á vapor ha llegado á Mahón el distinguido deportista, don Guillermo Dezacallar. Acerca de su llegada allí, escribe un periódico mahonés: «El sábado por la mañana tuvimos el gusto de saludar á don Guillermo Dezacallar propietario de la canoa de recreo «Plata», que procedente de Palma, viene á pasar algunos días en nuestra ciudad.

Cultos

Jubileo de Cuarenta Horas Concluyen en Montesión en obsequio de San Ignacio de Loyola, fundador de la Compañía de Jesús: Exposición á las seis y media; á las siete y media Misa de Comunión general; á las diez y media Misa mayor solemne

Sanloral, GALEPA, CABALLITO NAVARRO, MAQUINAS DE ESCRIBIR DE OCASON, GABINETE RONTGENOLÓGICO, BERNSTEIN WOLF, CAFES-CAFES-CAFES, AUTOMÓVILES HUDSON, PNEUMOLASTICUM, EMANATORIO DE RADIUM

TELEGRAMAS

GUERRA ENTRE AUSTRIA Y SERVIA Madrid 30 á las 4. Lo que dice Turquía Constantinopla.—Un periódico comentando los temores de una guerra europea que cree imposible dice que en los Balcanes y principalmente en Turquía nadie es partidario de la guerra y mientras esta permanezca localizada, Turquía se mostrará neutral pero si la guerra se extiende á Europa y á los países balcánicos Turquía seguirá una nueva línea de conducta.

Parte oficial La «Gaceta» de hoy publica el siguiente parte oficial del ministerio de Estado: «Existiendo por desgracia el estado de guerra entre Austria y Servia, el Gobierno de S. M. cree deber ordenar la mas estricta neutralidad á los súbditos españoles con arreglo á las leyes vigentes y principios de derecho público internacional.

España ó en el extranjero no ejercerá cualquier acto hostil que pueda considerarse contrario á la mas estricta neutralidad pues los infractores perderán todo derecho de protección del Gobierno y sufrirán las consecuencias de las medidas que adopten los beligerantes sin perjuicio de las penas en que incurran con arreglo á las leyes de España.

Las noticias son pesimistas.—La conflagración europea depende de lo que haga Rusia A pesar de cuanto se diga en contrario las noticias oficiales recibidas hoy acerca del conflicto internacional son pesimistas. Todas las potencias interesadas continúan las conversaciones diplomáticas y al mismo tiempo cesan los preparativos militares.

que Rusia inicie la protección á Servia. Se concede gran importancia á la llegada del Kaiser á Berlín y al Consejo de ministros que presidió inmediatamente en donde se tomaron acuerdos de acción militar y naval. Madrid 30 á las 20 Las noticias de la guerra se comunicarán al ministro de Jornada El ministerio de Estado ha dirigido una circular á los embajadores de España y demás representantes nuestros en los países extranjeros, para que desde mañana se comuniquen las noticias relacionadas con la guerra entre Austria y Servia, directamente

al ministerio de Jornada en San Sebastián. Austria disgustada de parte de la prensa Parece que el encargado de negocios de Austria en esta corte ha expresado en los circulos donde se reúnen los elementos diplomáticos, el disgusto que le produce cierta parte de la prensa á su país con las opiniones manifestadas por la misma referentes al conflicto internacional. Noticias pesimistas Las noticias oficiales recibidas del conflicto austro servio, siguen siendo pesimistas.

Los ay... y... r... cos... Ko... ber... les... vet... g... tri... ba... do... ac... ro... Un... Ni... ay... vis... y... rin... cos... Ko... ber... les... vet... g... tri... ba... do... ac... ro... Un... Ni... ay... vis... y... rin... cos... Ko... ber... les... vet... g... tri... ba... do... ac... ro... Un... Ni...

España no tiene compromisos internacionales

El jefe del Gobierno señor Dato ha declarado á los periodistas que pueden afirmar que España no tiene compromiso internacional alguno.

Algort, en cuanto á la renta francesa. No autoriza respecto á otros valores.

Contra los periódicos alarmistas París—El Gobierno en vista de las noticias falsas que publican algunos diarios con objeto de alarmar al país, ha adoptado las medidas necesarias para evitarlo.

Elevación de descuento Londres—El Banco de Inglaterra ha elevado el descuento al cuatro por ciento.

París—El Banco de Francia ha elevado el descuento al cuatro y medio por ciento.

Alemania no moviliza el ejército Berlín—El Gobierno ha desmentido las noticias de haber dado órdenes de movilización que publica algún periódico.

El Gobierno francés se reunirá cada día París Se ha reunido el Consejo de Ministros bajo la presidencia de M. Poincaré.

En el Consejo se ha examinado la cuestión del exterior acordándose en definitiva que el Gobierno no se reuna cada día.

Las tropas serbias abandonan Belgrado Roma—Un telegrama aquí recibido de origen serbio, dice que algunos edificios de Belgrado, entre ellos la legación inglesa después de los efectos del cañonazo por los austríacos han quedado en muy mal estado.

Como la ciudad carece ahora ya de condiciones para la defensa la guarnición se ha retirado.

Periódicos franceses denunciados París—El Gobierno ha hecho denunciar los diarios que han publicado la noticia de la movilización del ejército francés.

Otro combate Viena—Por esta capital circula rumor de haberse entablado un nuevo combate en Smornodevo en el cual ha intervenido la artillería.

Alemania no ha movilizado el ejército París—El embajador de Alemania en esta ciudad Herr Scheon ha declarado que su gobierno no ha circularo hasta el presente ninguna orden de movilización del ejército.

Barcelona 30 á las 23:30 El pesimismo aumenta Londres—Esta tarde se ha acentuado el pesimismo por las noticias basadas en la actitud de Alemania.

Francia no moviliza la escuadra París—Es inexacto que el Gobierno haya ordenado la movilización de la escuadra.

La movilización del ejército alemán Berlín—Lokal Anzeiger en una edición especial dice que se ha movilizado el ejército alemán.

El mismo periódico en otra edición desmiente la noticia. Madrid 30 á las 24 Pánico en la Bolsa.—Opinión de que debía ésta cerrarse.—Oiertas. Reunión de banqueros

En la Bolsa de Madrid se ha notado algún pánico por la proximidad de la liquidación de fin de mes, esperándose algunas quiebras importantes.

Se opinaba que debía cerrarse la bolsa como se ha hecho en casi todos los centros bursátiles de Europa.

Las ofertas al contado fueron enormes en algunos bancos y los banqueros se reunieron á primera hora acordando facilitar la liquidación de los Nortes y Alicantes al cambio de 385.

Lo que dice «La Epoca» El periódico La Epoca indica en su editorial de hoy la conveniencia de que la prensa observe prudencia exquisita, acogiendo las noticias del conflicto internacional y comentando los sucesos.

No basta dice, que el país se declare oficialmente neutral, pues si la prensa manifiesta preferencia marcada en pro de un grupo determinado de naciones, pueden despertarse recelos en el otro grupo y quizás surgir dificultades que interesa evitar.

Escita á todos para que obren con prudencia anteponiendo el patriotismo á toda consideración.

MANIFESTACIONES DE DATO Madrid 30 á las 16:30 La epidemia decrece.—El conflicto internacional.—Nota oficial de Belgrado.—La Bolsa.—El Rey no vendrá

El señor Dato nos dijo á los periodistas que conferencia á primera hora con el ministro de la Gobernación señor Sanchez Gue-

rra quien le dijo que la epidemia de Vigo decrece.

Confirmando telegraficamente al ministro de Marina cuantas noticias tiene el Gobierno del conflicto internacional para comunicárselas al Rey.

No hay novedad en Marruecos. Añadió el señor Dato que el Gobierno no ha recibido noticia oficial alguna de la ocupación de Belgrado por los austríacos, pero considera que después de abandonado por los serbios, será un hecho descontentado.

Dijo además el presidente que el Gobierno conoce las activas gestiones que hace Alemania cerca de Rusia para evitar la conflagración.

En España ha seguido la serenidad en la Bolsa y si han tenido un pequeño descenso nuestros valores y ha sido por la repercusión natural del pánico de fuera.

Se han hecho con normalidad muchas operaciones en Bolsa. La de Barcelona se abrirá hoy; pues las circunstancias actuales nada pueden influir en el cumplimiento y norma de las operaciones de liquidación.

Cuando marcháramos los periódicos de casa del señor Dato acababa de llegar el marqués de Comillas con quien quedó conferenciando el presidente.

El Rey no vendrá por ahora á Madrid. Es una noticia cuyo origen se desconoce que el Gobierno español vaya á mandar á la zona francesa de Marruecos 100.000 hombres para auxiliar á Francia.

Las impresiones, añade el señor Dato, que tiene hoy el Gobierno del conflicto internacional son mas optimistas y hay esperanzas que el conflicto se localice entre Austria y Serbia, cuyas impresiones parecen fundadas.

Cuando marcháramos los periódicos de casa del señor Dato acababa de llegar el marqués de Comillas con quien quedó conferenciando el presidente.

El Rey no vendrá por ahora á Madrid. Es una noticia cuyo origen se desconoce que el Gobierno español vaya á mandar á la zona francesa de Marruecos 100.000 hombres para auxiliar á Francia.

Las impresiones, añade el señor Dato, que tiene hoy el Gobierno del conflicto internacional son mas optimistas y hay esperanzas que el conflicto se localice entre Austria y Serbia, cuyas impresiones parecen fundadas.

Cuando marcháramos los periódicos de casa del señor Dato acababa de llegar el marqués de Comillas con quien quedó conferenciando el presidente.

El Rey no vendrá por ahora á Madrid. Es una noticia cuyo origen se desconoce que el Gobierno español vaya á mandar á la zona francesa de Marruecos 100.000 hombres para auxiliar á Francia.

Las impresiones, añade el señor Dato, que tiene hoy el Gobierno del conflicto internacional son mas optimistas y hay esperanzas que el conflicto se localice entre Austria y Serbia, cuyas impresiones parecen fundadas.

Cuando marcháramos los periódicos de casa del señor Dato acababa de llegar el marqués de Comillas con quien quedó conferenciando el presidente.

El Rey no vendrá por ahora á Madrid. Es una noticia cuyo origen se desconoce que el Gobierno español vaya á mandar á la zona francesa de Marruecos 100.000 hombres para auxiliar á Francia.

Las impresiones, añade el señor Dato, que tiene hoy el Gobierno del conflicto internacional son mas optimistas y hay esperanzas que el conflicto se localice entre Austria y Serbia, cuyas impresiones parecen fundadas.

Cuando marcháramos los periódicos de casa del señor Dato acababa de llegar el marqués de Comillas con quien quedó conferenciando el presidente.

El Rey no vendrá por ahora á Madrid. Es una noticia cuyo origen se desconoce que el Gobierno español vaya á mandar á la zona francesa de Marruecos 100.000 hombres para auxiliar á Francia.

Las impresiones, añade el señor Dato, que tiene hoy el Gobierno del conflicto internacional son mas optimistas y hay esperanzas que el conflicto se localice entre Austria y Serbia, cuyas impresiones parecen fundadas.

Cuando marcháramos los periódicos de casa del señor Dato acababa de llegar el marqués de Comillas con quien quedó conferenciando el presidente.

El Rey no vendrá por ahora á Madrid. Es una noticia cuyo origen se desconoce que el Gobierno español vaya á mandar á la zona francesa de Marruecos 100.000 hombres para auxiliar á Francia.

Las impresiones, añade el señor Dato, que tiene hoy el Gobierno del conflicto internacional son mas optimistas y hay esperanzas que el conflicto se localice entre Austria y Serbia, cuyas impresiones parecen fundadas.

Cuando marcháramos los periódicos de casa del señor Dato acababa de llegar el marqués de Comillas con quien quedó conferenciando el presidente.

El Rey no vendrá por ahora á Madrid. Es una noticia cuyo origen se desconoce que el Gobierno español vaya á mandar á la zona francesa de Marruecos 100.000 hombres para auxiliar á Francia.

que ha durado el entierro, asistiendo al mismo un enorme gentío.

Frente á la Iglesia se colocaron nueve ataúdes. Al terminar el responso se organizó la comitiva, abriendo la marcha varias parejas de la guardia civil.

Después seguían las cruces de todas las parroquias. El primer féretro era el que contenía el cadáver de la niña Mercedes.

Todos los féretros llevaban coronas. Los empleados del Ayuntamiento llevaban una grandiosa corona de flores naturales con una dedicatoria que decía: «El Ayuntamiento y la ciudad de Tudela á las víctimas de la catástrofe del 28 de Julio».

Presidían el duelo el Gobernador, el Alcalde y demás autoridades. Durante todo el trayecto se han desarrollado escenas conmovedoras.

Al regresar las comisiones del Cementerio, fueron al Ayuntamiento donde el Gobernador pronunció un discurso contestándole el Alcalde.

Añadió el despacho que S. M. el Rey ha telegrafado pidiendo detalles de la catástrofe.

Madrid 30 á las 1:30 Interior contado 76.00 Interior fin de mes 76.40 Al próximo 76.50 Amortizable 5 p 97.00 Amortizable nuevo 88.40 Banco de España 0.00 Compañía Tabacalera 00.00 Francos 3.50 Libras 25.90 Exterior 00.00

Madrid 30 á las 24 Los muebles y enseres del capitán Sanchez. El Ayuntamiento se ha recibido una comunicación del Gobernador Militar, remitiéndole los muebles y enseres que pertenecieron al capitán Sanchez.

El Alcalde ha acordado que sean trasladados á los almacenes de la Casa de la Villa. Retén de guardias de seguridad en el ministerio de la Gobernación

Al bajar los periodistas del despacho del ministro de la Gobernación vieron en el patio del ministerio un retén de guardias de seguridad.

Se ignoran las causas de la reunión de dichas fuerzas. El crucero «Patria» Comunican de Cadiz que los marinos del crucero cubano «Patria» regresaron de la excursión á Jerez.

Por la noche fueron obsequiados con un baile en el Casino Victoria. Dicho buque saldrá el día primero de Agosto para Huelva.

Turistas ingleses Desde Agceiras dan cuenta de que han llegado á aquella plaza 200 turistas ingleses que se proponen visitar España.

Salida del señor Azcárraga para Godella A las siete de la tarde ha salido para Godella el Presidente del Senado señor Azcárraga, donde permanecerá hasta Septiembre.

Se ha agravado el conflicto de Riotinto Dicen de Huelva que se ha agravado el conflicto de Riotinto. Hoy han sido apagados los hornos de fundición de piritas, quedando parados 600 obreros.

Si estos persisten en el sabotaje la Compañía paralizará el tráfico. Los obreros fundan su actitud con la compañía no ha cumplido con el laudo.

Romanos en Orense.—Su opinión sobre el conflicto internacional Desde Pontevedra dicen que el señor Conde de Romanones pasó el día en dicha capital almorzando con los marqueses de Riestra.

Preguntado acerca del conflicto internacional se mostró pesimista, si bien no ocultó su optimismo respecto de España. No cree que haya cambio en la política internacional.

La Condesa de Romanones acompañada de la señora Marquesa de la Riestra ha ido de excursión á Cangas regresando ambos por la noche á Latoja.

Madrid 30 á las 4 El asunto Aldecoa España Nueva dice que habiéndose inhibido el Juzgado de la denuncia que presentó el propietario del restaurant «Los Bur-

galeces» contra el señor Aldecoa, hoy se ha presentado una nueva denuncia al Juez de guardia.

Añadió el periódico republicano que el señor Aldecoa ha desaparecido nuevamente de Madrid. «Gallo» mejora

Dicen de Valencia que Rafael Gomez Gallo ha pasado la noche tranquilo después de la agresión de que fué objeto habiendo recibido muchas visitas.

El diestro se ha quejado de fuertes dolores en la mano. Del golpe del costado se halla mejoradísimo, solo le ha quedado un gran cardenal.

Mojar que mata á su marido á puñaladas Telegrafian de Murcia que el comerciante José Ortiz, muy de mañana, hallándose en el lecho, fué agredido por su esposa Dolores Jimenez, quien le asestó ocho puñaladas.

El herido fué trasladado al Hospital en donde falleció, sin haber podido prestar declaración. Se ignoran las causas del crimen.

Madrid 30 á las 20 El ministro de Marina á Palacio El ministro de Marina señor Miranda á las cuatro menos cuarto de esta tarde bajó al Palacio de S. M.

Firma de Marina El ministro de Marina ha puesto á la firma del Monarca lo siguiente: Una ley autorizando al Ministro para concertar con la sociedad española de construcción naval, la construcción de un crucero de 5 á seis mil toneladas.

Otra ley haciendo extensiva en todas sus partes á la maestranza permanente de los arsenales y á los contramaestres [de puerto cuanto para contramaestres y demás personal dispone la ley de 30 de Diciembre de 1912.

Promoviendo para el empleo de auditor de primera al que lo es de segunda don Ricardo Luis Lopez Alvarez y para auxiliar á don Miguel Angulo Rimsu.

Concediendo el ingreso en el cuerpo con empleo, al auxiliar aspirante don José Gandarilis y Estrada Ramirez.

Los negocios de bolsa.—Lo que dice el señor Sanchez Guerra El señor Sanchez Guerra, al recibir hoy á los periodistas, nos ha dicho que creía que habría bolsa en Barcelona.

Y añadió: Así me lo comunica el Gobernador quien adoptó grandes precauciones. Los bolsistas madrilenos y bilbaínos se quejan del cierre de la bolsa de Barcelona, pues ello les perjudica en gran manera.

200 temporeros cesantes Se ha decretado la cesantía de 200 temporeros empleados en las oficinas del Catastro.

La mitad de dichos cesantes corresponde á Madrid y el resto á provincias. El Presidente de la sociedad de temporeros de Hacienda confiere con el ministro del ramo señor Bugallan en la estación cuando marchaba para la Coruña sobre dicha cuestión.

El Ministro se mostró inclinado á una solución favorable. El subsecretario del Ministerio de Hacienda recibirá mañana á una comisión para conferenciar sobre el asunto.

Escándalo en un banquete Los periodistas al ser recibidos por el señor Sanchez Guerra le hablaron del escándalo habido en el banquete con que ha sido obsequiado el alcalde de Madrid señor Prast.

Al citado banquete concurren más comensales de lo que se esperaba faltando la comida para todos. Entonces los comensales entran en la cocina rompiendo los platos y promoviendo un verdadero tumulto.

Noticia falsa Resulta falso de toda falsedad que el Gobierno español piense enviar cien mil hombres á Marruecos para sustituir á otros tantos franceses, noticia que ha comunicado á la «Gaceta de Colonia» su corresponsal en Madrid.

La epidemia de Vigo decrece La epidemia desarrollada en Vigo, decrece notablemente. El vecindario se muestra más tranquilo.

Madrid 30 á las 24 Un banquete.—Protesta de los comensales.—Destrozos A la una de la tarde se han reunido en la Huerta gran número de amigos del señor Alcal-

El Dr. Luis Frontera

Permanecerá en Palma los días 1 y 2 de Agosto. Consulta de Cirujía y enfermedades del aparato genito-urinario de 12 á 2. PUIGDORFILA, 14



¡NO LO DUDE VD., LA HIGIENE, PUEDE PROLONGAR LA VIDA!!

Ingenunamente lo confesamos, como nuestras ventas son al contado únicamente nos vemos precisados á estar en continuo contacto con PERRAS GRANDES y con PERROS CHICOS y quien sabe dónde vienen ó si traen enfermo en casa; venlerle á Vd. pues

Galletas y bizcochos á granel no resulta en esta forma nada higiénico, y nosotros estimamos la salud de nuestros compradores.

Ha evitar estos graves inconvenientes obedecer haber comprado UNA TONELADA Galletas finas, selectas, especiales, deliciosas en paquetes de un cuarto de kilo y envasados en la misma fábrica (Dernier creación). Ofrecemos á Vd. pues

10 clases distintas de galletas superiores (cada paquete una sola clase) y sus precios son 80, 90, 100 y 125 pesetas. Paquetitos de bizcochos parisiens á 60 céntimos UNO. Latas ganfrettes, fresa, naranja, albaricoque, á Ptas. 1.25. MEDIAS LATAS surtido España, á Ptas. 4, CON ENVASE.

Colmado Pajarita, San Nicolás, 6, Palma

de para celebrar un banquete en su honor.

A consecuencia de ser el número de comensales superior al de los cubiertos que se disponía en el restaurant, comenzaron las protestas, rompiendo aquellos los platos, las copas y las botellas.

Después de protestar ruidosamente muchos se dirigieron á otro restaurant en busca de comida. Otros se dirigieron en grupo á la cocina reclamando la devolución del dinero gritando ¡adone! ¡estafadores!

El encargado del restaurant desapareció y los protestantes invadiendo la cocina tiraron la comida por el suelo pisoteándola. Lo mismo hicieron con la comida que llevaban los camareros.

El Conde de Santa Eulgracia logró calmar los ánimos justificando la conducta de la Comisión organizadora y prometiendo que se exigiría al dueño del restaurant la responsabilidad consiguiendo por haber preparado comida para cien siendo los comensales docientos.

Mejoría del novillero Tello Desde Málaga dan cuenta de que continúa mejorando el novillero Tello, habiéndosele administrado algunas inyecciones de suero antitético.

Llegada de torpederos á Cádiz Han llegado á Cádiz varios torpederos al objeto de repostarse de carbón.

Terminados los trabajos se harán de nuevo á la mar. Suscripción de obligaciones En el Banco de España ha comenzado la suscripción de obligaciones del Tesoro por valor de 25 millones.

El total de la suscripción de hoy asciende á 4.750.500 pesetas. Viaje de Romanones á Madrid Comunican de Villagarcía que en el rápido de esta noche ha salido para Madrid el señor conde de Romanones acompañado de su familia.

Obras para un nuevo cuartel en Vitoria Comunican de Vitoria que el ministro de la Guerra general Echagüe ha autorizado las obras para la construcción de un nuevo cuartel.

El general Loma ha ofrecido 125.000 pesetas para el nuevo cuartel y el Ayuntamiento 20.000. Las obras se ejecutarán inmediatamente á fin de que el Regimiento de Guipúzcoa pueda ir á Vitoria en el mes de Noviembre.

Vapor encallado.—Sin averías Dicen de Cádiz que el vapor Puchol á consecuencia de la niebla encalló en la playa de la Torre de Mar.

Se ha logrado ponerlo á flote sin que haya sufrido averías. Llegada de embarcaciones Comunican del Ferrol que han llegado á dicho puerto debidamente remolcadas por un vapor, dos embarcaciones que habían naufragado á causa del temporal.

Todos los marineros que las tripulaban pereciendo menos el hijo del patrón de una de ellas. Llegada de Azcárraga á Valencia Comunican de Valencia que ha llegado á dicha ciudad el general Azcárraga.

En la estación le esperaban la familia, las autoridades, comisiones diversas y gran número de amigos. Yate perdido Comunican de Marsella que el yate «Tory» de esta matrícula, chocó con un bajo perdiéndose.

El propietario y los tripulantes pudieron salvarse. En favor de Servia Un pequeño grupo ha realizado una manifestación de simpatía frente al consulado de Servia.

BUXAREU NUEVA BIBLIOTECA HISPANIA TOMOS PUBLICADOS

Diego Fernández—Primera parte de la Historia del Perú 7.50 El Padre Diego Luis de Matezuma.—Historia de los Matezumas 7.50 M. Linares Rivas.—Teatro, tomo I. La Cizaña, Aire de guerra, Porque si 3.50 De venta en la librería de Amengual y Muntaner, Cádiz, 2.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Barcelona 30 á las 23 Huerta á España New York—Dicen de Kingston (Jamaica) que el expresidente de Méjico general Huerta ha flutado un vapor llamado Matias el cual zarpará en breve para Santander.

CORRESPONSAL. NOTICIAS DE BARCELONA Barcelona 30 á las 22 Alarma en las Ramblas.—Grupo que grita ¡Viva Servia!

Al anochecer un grupo compuesto por un centenar de jóvenes, la mayoría de ellos dependientes de comercio, han recorrido la rambla de Canaletas gritando ¡Viva Servia! y ¡Abajo Austria!

Al llegar á la rambla de los Estudios la policía ha disuelto el grupo. Como en aquellos momentos las ramblas se encontraban llenas de gente ante las pizarras de los periódicos para enterarse de las noticias referentes al conflicto austro serbio, el suceso ha producido alguna alarma.

Se abre la Bolsa.—No se hacen operaciones.—Las palabras del señor Dato Previa autorización del gobernador señor Andrade hoy se ha abierto la Bolsa.

Algunos han tratado de realizar operaciones, pero ante la hostilidad de la mayoría han desistido de su intento. Entre los bolsistas reina gran disgusto por las palabras del presidente del Consejo señor Dato, atribuyéndole á Barcelona la culpa de la actual anomalía financiera.

El periódico «La Veu de Catalunya» dice que el señor Dato ha demostrado con estas declaraciones una lamentable ligereza. Se han reunido los bolsistas tratando de la conveniencia de pedir á los diputados que reclamen el cierre de la Bolsa.

No ha habido acuerdo definitivo. Para normalizar la situación Se ha recibido un telegrama particular de Madrid, en el que se dice que el señor Dato ha dado instrucciones á esta sucursal del Banco de España para que contribuya al cese de la actual anomalía.

Barcelona 30 á las 23:30 Banda militar suiza en Barcelona Ha llegado de Ginebra una banda militar de Suiza que se dirige á Valencia al objeto de tomar parte en el concurso de bandadas próximo á celebrarse.

Yate perdido Comunican de Marsella que el yate «Tory» de esta matrícula, chocó con un bajo perdiéndose.

El propietario y los tripulantes pudieron salvarse. En favor de Servia Un pequeño grupo ha realizado una manifestación de simpatía frente al consulado de Servia.

BUXAREU NUEVA BIBLIOTECA HISPANIA TOMOS PUBLICADOS

Diego Fernández—Primera parte de la Historia del Perú 7.50 El Padre Diego Luis de Matezuma.—Historia de los Matezumas 7.50 M. Linares Rivas.—Teatro, tomo I. La Cizaña, Aire de guerra, Porque si 3.50 De venta en la librería de Amengual y Muntaner, Cádiz, 2.

